
退院時アンケート　令和５年７月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

　・対応良い

　・説明が丁寧で分かりやすかった。施設がとてもきれいだった

　・大変助かりました

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

　（理由）

　・看護師：連絡をすると言っていたのに、連絡が来なかった

・医師：安心してお願い出来た

・看護師：きめ細やかに対応してくれて家族は安心した
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医師 理学・作業療法士

態度

言葉遣い

説明内容

薬剤師 診療放射線技師

身だしなみ

臨床検査技師
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３　食事の満足度はいかがでしたか。

（理由）

　・味付けが良く、おいしかった

４　療養環境（設備や清掃状況）いかがでしたか。
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栄養士 受付

メニュー

味付け

食事の温度

トイレ

風呂・シャワー
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５　治療に対して満足、理解できましたか。

（理由）

　・詳しく説明があり理解出来た

６　次回、また当院を利用しようと思いますか。

思う 思わない 無回答

（理由）

　・近くにないから

７　御意見を御自由に記載してください。

　・人は良かったと思います
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